

Tisztelt Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság!

Tisztelt Elnök Asszony!

Szeretném a segítségüket kérni az elmúlt időszakban felmerülő Óvodai problémára aminek a témája az az volt, hogy az Óvodai Anyák napi Ünnepségen a Nagymamák is részt vehessenek.

A többszöri SZMK-s megbeszélés után is elutasítást kaptunk több indok miatt, amire én mint egy szülő(és még sok szülő nevében mondhatom) azt gondolom lenne megoldás! Mivel az elmúlt években is működött miért ne működhetne ez után is?

Szeretném/szeretnék ha ez a hagyomány maradhatna a megszokott formában, nagyon sokunk örömeire szolgálna többek közt a szülők és a nagyszülők részére.

Egyet értek több dologban is az Intézmény Vezetővel, hogy ami zavarja a műsornak a zökkenőmentes meghitt menetét az ne legyen megengedett.

Gondolok itt a mobiltelefon, a kamera, használatára. Illetve ha lehetséges és megoldható a szülők részéről, hogy a kis és nagy testvérek ne zavarják az Ünnepséget.

Erre ha ki lehet találni valamilyen határozatot vagy esetleg a szülőin nyomatékosítani a szülőkből ezt, biztos vagyok benne, hogy megértik és együtt működnek, mivel ez a mi érdekünk is!

Nem kell nagyobb műsor, mint amit egyébként terveztek, nem kell még több verset betanítani a gyerekeknek elég az az egy amit gondoltak az Óvónénik higgyék el a nagyszülők szeme ennek láttán is csordultig lesz könnyel ebben biztos vagyok. Láthatja a kis unokáját szerepelni büszkélkedhet vele, hogy milyen ügyes volt. Az a plusz 1 szál virág amit kapnának a mamák annak az árát betesszük mondjuk a csoport pénzbe vagy megoldás találnánk rá hogy a legjobb.

Ne fozszuk meg Őket ettől az eseménytől. Sajnos így is egy rohanó világban élünk, dolgozunk, robotolunk a jobb megélhetésért és alig van időnk egymásra a családunkra ami elkeserítő.

Álljunk meg ilyen eseményekkor pihenjünk, legyünk együtt és élvezzük a gyermekeink, unokáink látványát nekem már sajnos nem él az egyik nagymamám akihez sajnos már csak a temetőbe mehetek ki akinek sajnos nem tudok büszkélkedni az első szülött kisfiammal, hogy milyen ügyes kiáll és elmondja nekem/nekünk azt a verset amit az óvónénik tanítanak nekik. De a kisfiannak még van rá lehetősége, hogy ezt az örömet megadja az Ő Nagymamájának ünnepélyes keretek között.

Igaz nem vagyok még nagymama, de nagyon szeretnék egyszer az lenni és én is szeretném majd látni az unokámat ilyen eseményekkor, nagyon bántana ha megfosztaná ettől.

Mert csak a Jó Isten tudja meddig van lehetőségünk velük ünnepelni ezt a jeles eseményt.

ALSÓNÉMEDI POLGÁRMESTERI HIVATAL			
HATÓSÁGI CSOPORT <input type="checkbox"/>	PÉNZÜGYI CSOPORT <input type="checkbox"/>	MŰSZAKI CSOPORT <input type="checkbox"/>	JEGYZŐ:
ÜGYINTÉZŐ <i>[Signature]</i>		SZIGNÁLÁST VEZETŐ	
Érkezett: 2018. 11. 19.			
Szám: AD/4076/2018		Mell.: db	



Sok anyuka nevében írom Önöknek ezt a levelet *Bízom* és *Hiszek* benne, hogy megtalálják az arany középutat ami mindenkinek megfelelő lesz.

Köszönettel: Kissné Gimesi Renáta

Elérhetőség:0670/6376237
reeny-20@freemail.hu

Kelt.: Alsónémedi 2018.11.16.